
BG/CS/DA/DE/EL/EN/ES/ET/FI/FR/
HR/HU/IT/LV/NL/NO/PL/PT/RO/RU/SK/SL/SV/TR.

MMU-UP0031YHP-E 
MMU-UP0051YHP-E 
MMU-UP0071YHP-E 
MMU-UP0091YHP-E 
MMU-UP0121YHP-E

R32 or R410AKLIMATYZATOR (TYPU MULTI)

 
 

 



Instrukcja oryginalna

Spis tre ci
 Akcesoria

 

 

 

 

 

 

 

 Konserwacja

 

 

 

 

Akcesoria
 Akcesoria

Nazwa cz ci Liczba Kszta t Zastosowanie

Instrukcja Monta owa 1 Przekaza  klientowi

Rura termoizolacyjna 2 Do termoizolacji odcinka po czeniowego rury

Szablon monta owy 1 – Do potwierdzenia otworu su towego i po o enia jednostki 
wewn trznej

Instalacyjny przyrz d 
pomiarowy  –– Do ustalania po o enia w su cie

Podk adka 4 Do zawieszenia jednostki

Podk adka mimo rodowa 4 Do zawieszenia jednostki

Opaska do w a 1 Do pod czenia rury do odprowadzania wody

W  elastyczny 1 Do regulacji odcinka rodkowego rury do odprowadzania wody

Materia  termoizolacyjny 1 Do termoizolacji odcinka po czeniowego spustu

 Cz ci sprzedawane oddzielnie
 Panel su towy i pilot zdalnego sterowania s  sprzedawane oddzielnie. Odno nie do instalacji tych produktów, 
patrz do czone do nich instrukcje monta owe.

 Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania jest przeznaczony do monta u poprzez przymocowanie zestawu 
bezprzewodowego pilota zdalnego sterowania (sprzedawany oddzielnie) do panelu standardowego. (Zestaw 
bezprzewodowego pilota zdalnego sterowania sk ada si  z bezprzewodowego pilota zdalnego sterowania i 
naro nikowych za lepek regulacyjnych z sekcj  odbiornika.)

Niniejsza 

1

– 1 –
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Wybór miejsca monta u
 OSTRZE ENIE
Klimatyzator nale y zamontowa  w miejscu, które wytrzyma mas  jednostki.

Zainstalowa  klimatyzator na wysoko ci co najmniej 2,5 m nad pod og .

 UWAGA
Nie montowa  klimatyzatora w miejscu wystawionym na dzia anie gazu atwopalnego.

Po uzyskaniu zgody klienta nale y zamontowa  klimatyzator w miejscu spe niaj cym 
nast puj ce warunki.

Unika  monta u w nast puj cych miejscach.

 Przestrze  do monta u (Jednostka: mm)

Zabezpieczy  przestrze  pokazan  na rysunku do celów monta u i serwisowania.

 Wybór miejsca monta u

 Wskazówka

WYMAGANIA

Je eli wilgotno  w przestrzeni mi dzysu towej mo e przekroczy  80%, to nale y przymocowa  
termoizolacj  do bocznej (górnej) powierzchni jednostki wewn trznej. (U y  termoizolacji o grubo ci 
10 mm lub wi kszej.)

– 2 – 4-PL3-PL



Monta
 UWAGA

 Wymiary zewn trzne (Jednostka: mm)

 Wykonywanie/otwieranie
otworu w su cie oraz monta
rub do zawieszania

 Korzystanie z szablonu 
monta owego (akcesorium)

<W przypadku gotowego otworu w su cie>

<W przypadku su tu bez gotowego otworu>

 Wykonywanie otworu w su cie

 Monta  rub do zawieszania

Nowa p yta betonowa

Stalowa konstrukcja ramowa

Istniej ca p yta betonowa

– 3 –
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 Monta  w otworze w suficie przy 
u yciu rub do zawieszania

z

z

z
z

*

z

*

 Monta  panelu sufitowego
(sprzedawany oddzielnie)

WYMAGANIA

*

 Monta  pilota zdalnego
sterowania
(sprzedawany oddzielnie)

W

 Typ bezprzewodowy
(sprzedawany oddzielnie)

z
z

7 m

– 4 –7-PL 8-PL



 Instalacja rurowa do odprowadzania cieczy
 UWAGA

Post puj c zgodnie z Instrukcj  Monta ow , 
wykona  prace zwi zane z instalacj  rurow  
do odprowadzania wody w taki sposób, aby 
zapewni  prawid owe odprowadzania wody, 
a nast pnie na o y  materia  termoizolacyjny w 
celu zabezpieczenia przed skapywaniem kropel.
Niew a ciwie wykonana instalacja rurowa 
stwarza niebezpiecze stwo wycieku wody w 
pomieszczeniu i zalania mebli.

 Instalacja rurowa/materia
termoizolacyjny

Wymagane s  nast puj ce materia y w celu wykonania 
instalacji rurowej i izolacji termicznej u klienta.

Instalacja 
rurowa

Rura z utwardzanego PCW VP25 

Materia  
termoizolacyjny

 W  elastyczny

wyregulowania odchy

 
i

 y

 
OK LE

maks. 
45°

Pion (Zagi

maks. 
45°

WYMAGANIA

 
odprowadzania wody jednostki wewn

 
k

 Niepe na termoizolacja spowoduje skapywanie kropel.
 

a
instalacji rurowej.

 Mog a

Wspornik

 Ograniczy  d ugo biegn cej w poprzek rury do 
odprowadzania cieczy do maksymalnie  met w.
W przypadku d ugich rur nale y rozmie ci  wsporniki 
w odst pach co 5 – 2 m aby zapobiec falowaniu.

LE

 
i

VP25 VP25 VP25

 
y.

 

odprowadzania wody jednostki wewn
W celu cznia z portem czeniowym rury 
do odprowadzania wody nale y koniecznie u

czonego w a elastycznego; w przeciwnym 
razie dojdzie do uszkodzenia lub do wycieku wody z 
portu czeniowego rury do odprowadzania wody.

rury do 
odprowadzania wody 

Rura PCW VP25 
(do nabycia we 

Gniazdo twarde

Gniazdo do VP25 
(do nabycia we 

Zakaz u ywania kleju:
w

przezroczystym gniazdem spustowym.

wody.

5 mm lub mniej
tolerancja dociskania 

Rura PCW VP25
(Do nabycia we 

VP25 (Do nabycia we termoizolacyjny

rury do 
odprowadzania 
wody 

Je
dn

os
tk

a 

 Pod czanie rury do
odprowadzania wody

 w
o

elastycznego.
 

WYMAGANIA

 

zabezpieczy y.
 W

e

 U o enie rury do
odprowadzania wody

o
y.

 W

sufitu.
 W o
rury do odprowadzania wody w jednostce 

t

 i
i

 o
y.

Jednostka 

lub mniej

Po
dn

ies
ien

ie 
na

 

 Kontrola odprowadzania wody
i

odprowadzania wody przebiega prawid
r.

w

zamontowaniem panelu sufitowego.
a

pompy spustowej.

 UWAGA
a

jednostki wewn  gdy  mog oby to doprowadzi
do awarii.

Wymiennik ciep

Taca ociekowa

do wlewania 
wody

Butelka

W

Oprzewodowanie 

 a
podczas pracy w trybie COOL.

 a

i
odprowadzania wody poprzez pod

Podczas wykonywania tych czynno
spustowa powinna pracowa

– 5 –
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 Instalacja rurowa czynnika ch odniczego 

 , 

 i

CN34
r

W

208–240V

 Termoizolacja
 

a
w

 

a

w

*

 UWAGA

Dopuszczalna d ugo  instalacji
rurowej i ró nica wysoko ci

 UWAGA
4 WA NE PUNKTY DOTYCZ CE INSTALACJI 
RUROWEJ
1 W

z
j  w i d z a

z

2 i

3
POMPY

4 Sprawdzi

 Rozmiar rury
Rozmiar rury (mm)

Po stronie z gazem w 
stanie lotnym

Po stronie z gazem w 
stanie p ynnym

Ø9,5 Ø6,4

 Pod czanie instalacja rurowej
czynnika ch odniczego
czenie rur

r

A r

z

Rezerwa cz ci wystaj cej przy 
rozszerzaniu: B (Jednostka: mm)

Zewn. redn. 
rury miedzianej

U ywane 
narz dzie

Przy pomocy 
tradycyjnego narz dzia

6,4, 9,5 5

rednica po czenia rozszerzanego: A 
(Jednostka: mm)

Zewn. redn. rury 
miedzianej A +0

-0,4

6,4 9,1

9,5 13,2

 UWAGA
 

Z  rz   j 
i   w  z

Sprawdzi , 

*

a

 

i
 

 

– 6 –11-PL 12-PL



Po czenia elektryczne
 OSTRZE ENIE
U y  wskazanych przewodów w celu wykonania pod cze  do zacisków. Zabezpieczy  je prawid owo, 
aby si y zewn trzne oddzia uj ce na zaciski nie uszkodzi y po cze .

Pod czy  przewód uziomowy. (prace z zakresu uziemienia)

Urz dzenie nale y zamontowa  zgodnie z krajowymi przepisami dotycz cymi instalacji elektrycznych.

 UWAGA
Rozmiar i d ugo  przewodów w linii komunikacyjnej b dzie ró ni  si  w zale no ci od serii 
pod czanej jednostki zewn trznej.

WYMAGANIA

Zewn. redn. rury 
miedzianej (mm)

Moment obrotowy 
dokr cania (N•m)

 Dokr canie momentem obrotowym po cze  
rozszerzanych rury

 UWAGA

 Usuwanie powietrza

WYMAGANIA

Ilo  czynnika ch odniczego, jak  nale y 
wlewa

WYMAGANIA

Otwarcie zaworu do ko ca

Kontrola gazoszczelno ci

WYMAGANIA

 Proces zak adanie izolacji termicznej

WYMAGANIA

– 7 –
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 Specy kacja przewodu zasilaj cego i kabli komunikacyjnych

Zasilanie elektryczne jednostki wewn trznej

zgodny z norm  60245 IEC 57

 Uk ad zasilania

Oprzewodowanie steruj ce, oprzewodowanie sterownika centralnego

 Linia komunikacyjna

Rodzaj komunikacji i nazwy modeli

Rodzaj komunikacji TU2C-Link
(serii U i przysz e modele)

TCC-Link
(Inne ni  serii U)

<W razie czenia z jednostkami zewn trznymi Super modu owych klimatyzatorów wielosystemowych 
serii u (SMMS-u)>

Uv Uc L2, L3, L4

Uh L1

U (v, h, c)
Uv
Uh
Uc

Uv Uc Uv Uc (L3 + L4)

WYMAGANIA

[Linia Uh]
 L1 

[Linia Uv i Uc]
 L2 

(L3 + L4) 

– 8 –15-PL 16-PL



<W przypadku czenia z jednostkami zewn trznymi innymi ni  Super Modular Multi System serii u 
(SMMS-u)>

(L2, L3)

(L1)

(L4)

WYMAGANIA

[Linia komunikacyjna]
(L1 + L2 + L3) 
L4

 Pod czanie przewodów

WYMAGANIA

Rodzaj 
przewodu Specy kacja

Po o enie 
zaciskania 
przewodu

– 9 –
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 Oprzewodowanie pilota zdalnego sterowania

Schemat elektryczny

 UWAGA
Przewód pilota zdalnego sterowania (Linia komunikacyjna) i przewody pr du przemiennego 220V nie 
mog  biec równolegle stykaj c si  ze sob  oraz nie mog  znajdowa  si  w tych samych kana ach 
kablowych. W przeciwnym razie mog oby doj  do awarii uk adu sterowania wskutek zak óce  lub 
innych czynników.

 Po czenia elektryczne

Maks. liczba do czalnych jednostek wewn trznych oraz rodzaj komunikacji

WYMAGANIA

 Oprzewodowanie pomi dzy jednostkami wewn trznymi i
zewn trznymi

UWAGA

 Przyk ad po cze  przewodów

 Kon guracja adresów

 Oprzewodowanie na panelu su towym

– 10 –19-PL 20-PL



 Dost pne funkcje steruj ce
WYMAGANIA

h

z

 

 s   w  

s  

 

z

s T
e

i

* U e z i  wy zy u iu
zprz   z  

zwy   z w zwi u 
m e y z  e  prz y 

 Dost pne funkcje steruj ce
(ustawienia u klienta)

Nazwa modelu pilota zdalnego 
sterowania: RBC-ASCU11-E
Procedura podstawowa
Bezwzgl dnie wy czy  klimatyzator przed 
przyst pieniem do wprowadzania ustawie .

e

 UWAGA

y

1 Jednocze nie nacisn  i przytrzyma
przycisk menu i [ ] ustawie  przez 
10 sekund lub d u ej.
 P   wy wie    

  Wy  
m LL”  mer  e  

wew   z  
  w  

2 Ka de naci ni cie przycisku ustawie
[ ] [ ] powoduje cykliczn  zmian  numerów 
jednostek wewn trznych w sterowaniu 
grup . Wybra  jednostk  wewn trzn , której 
ustawienia maj  by  zmienione.
 

 

3 Nacisn  przycisk „OFF timer” w celu
potwierdzenia wybranej jednostki 
wewn trznej.

4 Nacisn  przycisk menu, aby opcja
„CODE No.” [  ] zacz a miga . Zmieni  
opcj  „CODE No.” [  ] przy u yciu 
przycisku ustawie  [ ] [ ].

5 Nacisn  przycisk menu, aby opcja
„Set data” [  ] zacz a miga . Zmieni  
„Set data” [  ] przy u yciu przycisku 
ustawie  [ ] [ ].

6 Nacisn  przycisk „OFF timer”.
Spowoduje to zako czenie konfi guracji.
 

4

7 Po zako czeniu wszystkich ustawie
nacisn  przycisk ON/OFF (W ./WY .) w 
celu zatwierdzenia ustawie .

 y

y
y  

 
1

 Monta  jednostki
wewn trznej na wysokim
suficie

e
u

1  2  3  4  5  6
 
 T 5

 Ustawianie bez pilota zdalnego 
sterowania

u  
P

p

2

2

SET DATA SW501-1 SW501-2
0000

(Domy lne 
ustawienie 
fabryczne)

0001

Przywrócenie ustawie  fabrycznych
P

0000

– 11 –
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Uruchomienie próbne Zmiana czasu pod wietlenia
wska nika ltra

1 2 3 4 5 6
3
4

SET DATA Czas pod wietlenia wska nika ltra
0000
0001
0002
0003
0004

 Zwi kszanie skuteczno ci
ogrzewania

1 2 3 4 5 6
3
4

SET DATA Warto  przesuni cia temperatury 
wykrywania

0000
0001
0002
0003
0004
0005
0006

 Sterowanie grup

 Czujnik pilota zdalnego
sterowania

1 2 3 4 5 6
3

4
SET DATA 0000 0001

 Przed uruchomieniem
próbnym

 Wymagania dotycz ce wy czania (OFF) termostatu
Praca w trybie ch odzenia

Praca w trybie ogrzewania

 Wykona  uruchomienie
próbne

 UWAGA

– 12 –23-PL 24-PL



9  Konserwacja Bezprzewodowy pilot zdalnego 
sterowania (RBC-AX33UYP-E)

Uruchomienie próbne (wymuszenie pracy 
w trybie ch odzenia)

WYMAGANIA

W

 Wykonanie wymuszonej pracy w trybie 
ch odzenia

1 W razie wci ni cia przycisku TEMPORARY
na 10 sekund lub d u ej rozlegnie si  
d wi k „Pi!”, a praca zostanie prze czona 
na wymuszone ch odzenie. Po mniej wi cej 
3 minutach nast pi wymuszenie pracy w 
trybie ch odzenia.

z

2 W celu zatrzymania uruchomienia
próbnego nale y ponownie nacisn  
przycisk TEMPORARY (na mniej wi cej 
1 sekund ).

TEMPORARY

Przewodowy pilot zdalnego sterowania
Bezwzgl dnie wy czy  klimatyzator przed 
przyst pieniem do wprowadzania ustawie .

1 Jednocze nie nacisn  i przytrzyma
przycisk „OFF timer” oraz 
przycisk ustawie  [ ] przez 
10 sekund lub d u ej. Na ekranie 
wy wietlony zostanie komunikat [TEST]; 
uruchomienie próbne jest dozwolone.

2 Nacisn  przycisk ON/OFF (W ./WY .).

3 Nacisn  przycisk menu w celu wyboru
trybu pracy. Wybra  [  Cool] lub [  Heat] 
przy u yciu przycisku ustawie  [ ] [ ], 
a nast pnie ponownie nacisn  przycisk 
menu (trzy razy) w celu zatwierdzenia trybu 
pracy.

y

4 Po wykonaniu uruchomienia próbnego
nacisn  przycisk „OFF timer” w celu
zako czenia uruchomienia próbnego.

y

 UWAGA
Przed przyst pieniem do konserwacji bezwzgl dnie 
wy czy  wy cznik pr du up ywowego.

Czyszczenie filtra powietrza

Czyszczenie panelu i filtra powietrza
Przygotowania:
1 Wy

2

y

Czyszczenie filtrów powietrza

o
z

Przygotowania:
1 Wy
2 W

U y  odkurzacza w celu usuni cia py u z 
filtrów lub przemy  filtry pod wod .

Przemy  panel i filtr powietrza wod :

u
Ostro nie przep uka  panel i filtr powietrza w 
celu usuni cia detergentu.
Po przep ukaniu panelu i filtrów powietrza wod  
nale y pozostawi  je do wyschni cia w cieniu.

1

y

L

 UWAGA

s

WYMAGANIA

Bezwzgl dnie wyczy ci  wymiennik ciep a 
wod  pod ci nieniem.

– 13 –
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 Przegl d okresowy
y

l

y
n

T
n

y r

Kontrola przed konserwacj  

Cz ci Sposób kontroli

W y

W y

T y

 Lista elementów do przegl du

Element Jednostka Sprawdzi  (wzrokowo / 
s uchowo) Konserwacja

W W y

W n

W     y
 Je y

W W  
 l

 W r

y
 W

W

T W y

W

y
y W

W y
 
 

1  Rozwi zywanie problemów

n
n

n

 Historia rozwi zywania problemów i potwierdzanie
o

y
 

Procedura Opis czynno ci

1  
y

 

n

2

y

y

 UWAGA

y
n

3

n

 

n

– 14 –27-PL 28-PL



Metoda kontroli

Lista kodów kontrolnych

Kod kontrolny Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania

Nazwa kodu kontrolnego Urz dzenie do 
sprawdzania

Wy wietlacz 
przewodowego 
pilota zdalnego 

sterowania

Wy wietlacz 7-segmentowy jednostki zewn trznej Wy wietlacz bloku czujnika odbiornika

Kod pomocniczy Praca Czasomierz Stan 
gotowo ci Migotanie

– 15 –
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Kod kontrolny Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania

Nazwa kodu kontrolnego Urz dzenie do 
sprawdzania

Wy wietlacz 
przewodowego 
pilota zdalnego 

sterowania

Wy wietlacz 7-segmentowy jednostki zewn trznej Wy wietlacz bloku czujnika odbiornika

Kod pomocniczy Praca Czasomierz Stan 
gotowo ci Migotanie

– 16 –31-PL 32-PL



Kod kontrolny Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania

Nazwa kodu kontrolnego Urz dzenie do 
sprawdzania

Wy wietlacz 
przewodowego 
pilota zdalnego 

sterowania

Wy wietlacz 7-segmentowy jednostki zewn trznej Wy wietlacz bloku czujnika odbiornika

Kod pomocniczy Praca Czasomierz Stan 
gotowo ci Migotanie

– 17 –
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Kod kontrolny Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania

Nazwa kodu kontrolnego Urz dzenie do 
sprawdzania

Wy wietlacz 
przewodowego 
pilota zdalnego 

sterowania

Wy wietlacz 7-segmentowy jednostki zewn trznej Wy wietlacz bloku czujnika odbiornika

Kod pomocniczy Praca Czasomierz Stan 
gotowo ci Migotanie

– 18 –35-PL 36-PL



*1 Informacja dotycz ca liczby przemienników
(SMMS-e, SMMS-7, SMMS-u, SMMS , SHRM-A)

Problemy wykryte przez centralne urz dzenie steruj ce
Kod kontrolny Bezprzewodowy pilot zdalnego sterowania

Nazwa kodu kontrolnego Urz dzenie do 
sprawdzania

Oznaczenie 
centralnego 
urz dzenia 
steruj cego

Wy wietlacz 7-segmentowy jednostki zewn trznej Wy wietlacz bloku czujnika odbiornika

Kod pomocniczy Praca Czasomierz Stan 
gotowo ci Migotanie

– 19 –

37-PL 38-PL



FR

EN

ES

EN

1 Kod komunikatu

 Jak sprawdzi  numer kodu ostrzegawczego.

1 Zatrzyma  prac  klimatyzatora i nacisn  jednocze nie przycisk Menu i przycisk czasomierza
OFF na 10 sekund lub d u ej.

2 Numer jednostki jednostki wewn trznej zostanie wy wietlany w lewym dolnym rogu ekranu.
Zmieni  go przy u yciu przycisku ustawie  [ ] [ ] i nacisn  przycisk czasomierza OFF w 
celu potwierdzenia.

3 Numer historii jest wy wietlany na rodku ekranu, a numer kodu ostrzegawczego — w lewym
dolnym rogu.
[ ] [ ] Histori  mo na prze cza  przy u yciu przycisku ustawie  (maksymalnie 5 kodów 
ostrzegawczych).

4 Nacisn  przycisk ON / OFF, aby powróci  do ekranu zatrzymania dzia ania.

 Lista kodów komunikatów

Numer kodu 
ostrzegawczego Pozycja Tre ci

Model
Poziom ci nienia akustycznego (dBA) Masa (kg)

Jednostka g ówna (panel su towy)Ch odzenie Ogrzewanie

1 Dane techniczne

– 20 –39-PL 40-PL



Carrier Solutions UK Ltd.
Porsham Close, Belliver Industrial Estate,
PLYMOUTH, Devon,
PL6 7DB, Zjednoczone Królestwo

Immeuble Le Cristalia 3 rue Joseph Monier
92500 Rueil-Malmaison FRANCE

 
 , 

 
 , 

Deklaracja zgodno ci
Producent:  

Posiadacz 
dokumentacji TCF:

Ogólne oznaczenie: Klimatyzator

Model / typ: MMU-UP0031YHP-E, MMU-UP0051YHP-E, MMU-UP0071YHP-E, 
MMU-UP0091YHP-E, MMU-UP0121YHP-E

Nazwa handlowa: Super modu
Super klimatyzator wielosystemowy z odzyskiem ciep

jej transpozycji do ustawodawstwa krajowego.

Stanowisko:
Data:
Miejsce wydania:

Kazunari Watanabe
Dyrektor o

Tajlandia

UWAGA

i
funkcjonalnych bez zgody producenta.

Deklaracja zgodno ci
Producent:  

Posiadacz 
dokumentacji TCF:

Ogólne oznaczenie: Klimatyzator

Model / typ: MMU-UP0031YHP-E, MMU-UP0051YHP-E, MMU-UP0071YHP-E, 
MMU-UP0091YHP-E, MMU-UP0121YHP-E

Nazwa handlowa: Super modu
Super klimatyzator wielosystemowy z odzyskiem ciep

e r.

Stanowisko:
Data:
Miejsce wydania:

Kazunari Watanabe
Dyrektor o

Tajlandia

UWAGA

i
funkcjonalnych bez zgody producenta.
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Ostrze enia dotycz ce wycieku czynnika 
ch odniczego

Kontrola granicznego poziomu st enia

Czynnik ch odniczy R32

Czynnik ch odniczy R410A

 UWAGA 1

 UWAGA 2

Wa ne

 UWAGA 3
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Uwaga:

Instalacja rurowa konieczna do zmiany nakr tki 
kielichowej / rozmiaru kielicha z powodu ciskania 

rury

1 Za cznik
Instrukcje robocze

 OSTRZE ENIE

Sprawdzenie istniej cych rur pod k tem rys lub 
wgniece  oraz wytrzymaáo ci odbywa si  na 
miejscu.
Je eli mo na speániü podane warunki, istnieje 
mo liwo ü przerobienia istniej cych rur R22 i 
R410A na odpowiadaj ce wymaganiom modeli z 
czynnikiem R32.

Podstawowe warunki umo liwiaj ce 
ponowne wykorzystanie istniej cych rur

Suche
Czyste
Szczelne 

Ograniczenia dotycz ce stosowania 
istniej cych rur
Istniej cych rur w podanym poni ej stanie nie 
nale y ponownie stosowa . Nale y je oczy ci  lub 
wymieni  na nowe.

* rednice rur i ich grubo  (mm)

UWAGA

Zabezpieczanie rur

Miejsce 
sk adowania Cz stotliwo Sposób 

zabezpieczania
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